

# ХТО ПЕРШИЙ У СЛАВУТИЦЬКОМУ СПОРТІ?

Славутич — наймолодше місто, мабуть, не тільки в Україні, а й у світі. Разом з розвитком міста розпочалась історія великого спорту Славутича. А те, що фізкультуру і спорт люблять усі славутчани, — аж ніяк не перебільшення. В місті культивуються близько 20 видів спорту, працюють чотири фізкультурно-оздоровчі комплекси, є критий тенісний корт, два плавальні басейни, шахово-шашковий клуб, натхненно працює чималий загін талановитих тренерів, учителів фізкультури, спортивних організаторів. Важко також переоцінити допомогу, яку спортсменам протягом багатьох років надавали міська влада, керівництво Чорнобильської АЕС.

Особливо популярними стали заняття різними видами боротьби, зок-

рема самбо та дзюдо. Славутицькі спортсмени не раз ставали чемпіонами і призерами чемпіонатів світу, Європи та України. Наприклад, Юлія Антипова — триразова чемпіонка світу (1993, 1994, 1995), чемпіонка Європи 1997 року з боротьби самбо, перший у місті майстер спорту міжнародного класу (МСМК); Анастасія Тукмачова — дворазова чемпіонка світу (1996, 1997) і триразова чемпіонка Європи (1994, 1995, 1996) з боротьби самбо, МСМК; Олена Косіцина — чемпіонка світу і континенту (1995) з боротьби самбо, МСМК. До речі, усі вони — чемпіони серед юнацтва і молоді.

А ось у змаганнях серед дорослих видатні досягнення мають двічі майстер спорту Сергій Ткаченко — чемпіон світу 1996 року з шахової композиції у коман-

дному заліку, Роман Міркін — переможець розіграшу Кубка Європи зі спортивних танців, МСМК, та МСМК Світлана Мірошніченко — бронзова призерка чемпіонату світу-2002 і бронзова призерка чемпіонату Європи-2003 з боксу.

І ще трохи спортивної статистики Славутича. Упевнений, що її мало хто з читачів пам'ятає. Отже, в нашому місті виховано 46 майстрів спорту, 73 кандидати в майстри спорту і більше ніж 170 спортсменів-розрядників серед дорослих! Це, дійсно, чималий потенціал і резерв України для внеску в олімпійський рух. Коли ж підготує Славутич свого першого олімпійця?.. Сподіваюся, час дасть точну відповідь.

Станіслав ШЕКСТЕЛО